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Situace v sociálních dávkách, ochrana dětí i osob se zdravotním postižením, informace o 
sociálních službách včetně dotací a příspěvku na péči, přehled o pojistném na sociální 
zabezpečení včetně změn v nemocenském pojištění či příprava důchodové reformy, 
zaměstnanost a trh práce i protikrizové projekty, mezinárodní aktivity s projekty 
financovanými z prostředků Evropské unie aj. To vše a mnoho dalšího najdete ve Zprávě 
o činnosti resortu práce a sociálních věcí od května 2009 do června 2010. Ministerstvo 
práce a sociálních věcí (MPSV) tento souhrnný informační materiál vydalo vůbec poprvé.   
 
„S koncem letošního června končí i třináctiměsíční funkční období „úřednické vlády“ 
premiéra Jana Fischera. To je příležitost i k ohlédnutí se a zhodnocení činnosti 
Ministerstva práce a sociálních věcí vykonané v této době“, říká v úvodu zprávy ministr 
práce a sociálních věcí Petr Šimerka. Dodává, že o některých úkolech či aktivitách bylo 
rozhodnuto či byly zahájeny ještě před květnem 2009 a v hodnoceném období v nich bylo 
pouze pokračováno. „Velká většina dále popsaných činností však byla vykonána na 
základě programového prohlášení Fischerovy vlády a priorit ministerstva stanovených 
k jeho realizaci v podmínkách resortu. Řešit bylo nutno i problémy, které vznikly náhle, 
tak říkajíc neplánovaně,“ blíže nastiňuje situaci Petr Šimerka.   
 
Zpráva na 66 stranách shrnuje podstatné činnosti resortu práce a sociálních věcí 
v uplynulém roce. Nejde o vyčerpávající hodnocení činností resortu, zahrnuje významnější 
aktivity od května 2009 do června 2010. Z dostupných údajů je zřejmé, že MPSV splnilo, 
co si při vzniku vlády Jana Fischera předsevzalo. Hodnocení plnění jednotlivých priorit 
MPSV najdete v tiskové zprávě na  http://www.mpsv.cz/files/clanky/8819/25052010.pdf.  
 
Zpráva o činnosti resortu práce a sociálních věcí od května 2009 do června 2010 je 
dostupná široké veřejnosti na webu MPSV na http://www.mpsv.cz/cs/65.  Zde najdete i 
další informace o Ministerstvu práce a sociálních věcí.  
 
Vydání Zprávy o činnosti resortu práce a sociálních věcí není stanoveno žádným 
zákonem. Přesto tyto dokumenty plánuje MPSV vydávat pravidelně tak, aby maximálně 
zprůhlednilo svou činnost a poskytlo informace o realizovaných změnách či novinkách 
uvnitř resortu. Zprávu o činnosti pro informaci Petr Šimerka předloží předsedovi Vlády 
České republiky a také novému ministrovi práce a sociálních věcí.  
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